Dopma O1IeHOTHOI 0 JIHCTA

JlaTa IpOBe/ICHHs TPOBEPKH: /G K

WuunuagyBHas rpynmna. mpoBOAMBINas IIPOBEPKY:
(X2

T AR Bl  FF A

Bernpoc Ja/ner

WmMeeTcs M B OpraHU3al(Myi MEHIO?

A) Ha, Ul BCeX BO3PACTHBIX IPYNI H PEXHMOB ()YHKIHOHMPOBAHMS
OpraHu3alnyu

b) 1a, Ho 63 yuera BO3pacTHAIX IPYIII

B) et

BERIBEIIEHO JTH MUKITHYHOE MEHIO JUIsl 03HAKOMJIEHHS POJIUTENeH U aeTeit ?

A) ma P4

b) ner

BEIBEIIEHO JTH €XKeIHEBHOE MEHIO B YI06HOM 115l 03HAKOMIICHMS POJTUTENEN U TIeTeH

mecte ?

A) na

B) mer

B MeHIO OTCYTCTBYIOT NOBTOPBI 6moa?

A) 11a, Io BCeM THAM

B) HeT, UMEIOTCS IIOBTOPBI B CMEXKHBIE JIHH

B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3aIpelieHHbIe 6111012 ¥ IIPOAYKTHI

A) 1a, Io BCEM JTHIM

75

B) HeT, UMEIOTCS TOBTOPHI B CMEXKHBIE THH

CootseT CTBYET JIM PEINTaMEHTHPOBAHHOE IIMKITHYHEIM MEHIO KOJIHYCCTBO IIPHCMOB ITHIIH

pexuMy GYHKIHOHHPOBAHHS OpraHH3aIuH

A) na

R

b) Her

ECTh /I B OpraHy3alliy PHKa3 0 CO3TAHMM U MOPsIKe paboThl GpakepaxHOH KOMUCCHH?

A) na

c”!e

b) et

OT BCex /M MapTHii IPUrOTOB/IEHHBIX 61110/ cCHEMaeTcsi Gpakepax?

A) na

72

b) mer

BeisiBisuich 71 (akThl He IOIMycKa K peannsauy 0101 1 MPOAYKTOB MO pe3yabTaTaM

paboTe! GpakepakHOM KOMHMCCHH (3a TIepHOJI HE MEHee Mecsa)?

A) HET

e’ s

b) na

10

Co31aHbl JIH YCIIOBMS JUIS OpPraHM3alliy [THTAHKUS JeTell ¢ y9eTOM 0COOEHHOCTEH
370pOBbA (CaxapHbii auabeT, MUIIEBbIE aIEpPrun)?

A) na

b) Her

=y

11

ITpoBoauTcs 11 y6OpKa MOMELICHAH I10CIIE KayKI0ro IpHEMa ITHIIH?

A) na

Fa—

B) ner

12

KagecTBeHHO 1K IpoBEJcHa yﬁopxa TMOMEIIEHUN 115 mpAcMa MHIIH Ha MOMEHT paﬁom

KOMHCCHH?

A) na ‘

75

b) HeT l




13

O6HapyKHBaIKCh JIH B IOMCIICHHAX JUIA MpHEMa [MHIIH HACEKOMBIC, TPBHI3YHEI H

ciieabl UX KH3HCACATCIbHOCTH T

A) HET

FEL

b) na

14

Co3aHbl JIH YCJIOBHS JUTS COBMIONEHU S 1eThMH NPABHII JTHYHON I'HTHEeHbI?

A) na

=

b) Het

15

BhISBISINCH M 3aMeYaHus K COOITIONEHMIO IeThbMH PAaBHJl TMYHOH IMTHEHBI?

A) HeT

ALl

b) na

16

BEISBISIHCH JTH IIPY CPABHEHHH PEaln3yeMOro MEHIO C YTBEPIKICHHBIM MEHIO

baKTH HCKITIOYEHHS OTAETBHBIX G101 H3 MEHIO ?

A) HeT

7

b) na

17

Wmenu nu GaKkThl BBLIAYH JSTAM OCTHIBIICH nuIy ?

A) HeT

Jls

b) na




